L’Echiquier Romanais accueille tous les amateurs
du jeu d’Echecs, & la MJC Robert Martin de
Romans/Isére, vendredi soir et samedi aprés midi.
Vous ne savez pas jouer ? Apprenez en % heure !
Des cours sont organisés pour les Jjeunes, les
aprés-midi. Venez jouer aux Echecs !

Kasparov,G (2700) - Karpov,A (2720)
WC 32%" - Moscou (11), 1985

22.--- Tcd8? La solution consiste a
affaiblir 1la 8éme rangée par une
déviation qui permet 1l'invasion d'une

L'ECHIQUIER
XN

Tour : 23.Dxd7! Txd7 24.Te8+ Rh7
25.Fed4+ 1-0 Si 25.--- g6 26.Txd7 Fab
[si 26.--- Rg7 27.Txb7+- gagne une

piece] 27.Fxc6 Dxc6 28.Txf74#

Kasparov devient champion du monde.
Son dynamisme, sa préparation dans
les ouvertures et sa créativité ont
eu raison de la maitrise et de 1la
précision de Karpov.

En 1986, Anatoly Karpov et Garry Kasparov jouent la revanche
du match de 1985. C'est le 3°° match entre les deux joueurs.
Le wvainqueur doit obtenir six parties gagnantes ou le
meilleur score a 1’issue de vingt-quatre parties. La 1°*°
phase du match se déroule & Londres. A mi-parcours, Kasparov
méne 2-1. La 2°° phase a lieu a Léningrad. Kasparov augmente
son avance pour mener 4-1 & 1’issue d’une 16°¢ partie
d’anthologie. Mais Karpov ne renonce pas et surprend en
gagnant les trois ©parties suivantes, égalisant a 4-4.
Finalement Kasparov conserve son titre (+5-4=15) en
remportant la 22°¢ partie et annulant les autres parties.
Voici la 16° partie de ce match

Kasparov,G - Karpov,A

WC 33™, Leningrad (16) 1986
l.e4 e5 2.C£3 Cc6 3.Fb5 a6
4 .Fa4 Cf6 5.0-0 Fe7 6.Tel b5
7.Fb3 d6 8.c3 0-0 9.h3 Fb7
10.d4 Te8 11.Cbd2 Ff8 12.a4 hé6
13.Fc2 exd4 14.cxd4 Cb4 15.Fbl
c5 16.d5 Ccd7 17.Ta3 c4 18.Cd4
Df6 19.C2£3 Cc5 20.axb5 axb5
21.Cxb5 Txa3 22.Cxa3 Faé6
23.Te3 Tb8 24.e5 dxe5 25.Cxe5
Cbd3 26.Cg4 Db6 27.Tg3 g6
28 .Fxh6 Dxb2 29.Df3 cdav
30.Fxf8 Rxf8 31.Rh2 Tb3
32.Fxd3 cxd3?! [32.--- Txd3=]
33.Df4 Dxa3?

Les Blancs jouent et gagnent.
La solution au prochain numéro.



